



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 21 SEPTEMBRIE 2022

Dl Sfeclă, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava, desfășurată online, convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 1683/20.09.2022 pentru data de 21.09.2022 ora 11:00.

Informează că sunt prezenți 20 consilieri locali. Lipsesc motivat: dl Alexandroaie, dna Fuior și dna Paiu.

Din cauza unor probleme tehnice, **dl Hrițcu** se loghează mai târziu.

La ședință participă: dl. Ion Lungu - Primar municipiul Suceava, dl. Ioan Ciutac - Secretar General al municipiului Suceava, dl. Frunzaru Neculai.

Dl Sfeclă, prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea asumării pe proprie răspundere a majorării ariei construite a compartimentului de incendiu la 10552 mp pentru investiția: "Sală Polivalentă 5000 de locuri, municipiul Suceava, județul Suceava" - inițiator Primarul municipiului Suceava;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Construirea de insule ecologice digitalizate în municipiul Suceava” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1.B, Componenta C3 Managementul deșeurilor, Investiția I1, Subinvestiția 11.B.- Constuirea de insule ecologice digitalizate din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – inițiator Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și al Viceprimarului municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
3. Proiect de hotărâre privind apartenența la domeniul privat al municipiului Suceava și trecerea în domeniul public al municipiului Suceava a unor bunuri imobile - terenuri, situate în intravilanul municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava.

Se supune la vot ordinea de zi;

VOT: DA – 19

Ordinea de zi a fost aprobată.

Dl Secretar general al municipiului solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind aprobarea asumării pe proprie răspundere a majorării ariei construite a compartimentului de incendiu la 10552 mp pentru investiția: "Sală Polivalentă 5000 de locuri, municipiul Suceava, județul Suceava";

Dl Primar prezintă proiectul de hotărâre. În cursul zilei de vineri voi participa la București la o discuție în legătură cu construire Sălii Polivalente. Conform legislației în vigoare, astăzi nu se știe încă unde vor fi montate toate aceste sprinkere pentru stingerea incendiilor, pentru că nu este compartimentat și abia se lucrează la proiect. Dar este o procedură cerută de CNI și proiectant și se va face o declarație pe propria răspundere a Consiliului Local. Am vorbit

cu dl. Gheață și trebuie dată această declarație pe propria răspundere, astfel încât să mărească suprafața pentru intervenția incendiilor, la întreaga suprafață existentă, la 10.552 mp. Este o procedură standard.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 19

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Construirea de insule ecologice digitalizate în municipiul Suceava” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1.B, Componenta C3 Managementul deșeurilor, Investiția I1, Subinvestiția 11.B.-Constuirea de insule ecologice digitalizate din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. Dorim să depunem un proiect pentru 100 de insule ecologice digitalizate.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Dna Buburuzan salută inițiativa acestui demers, deoarece și domnia sa a lucrat la acest proiect. Domnia sa întreabă de ce în lista locațiilor identificate pentru containerele acestea nu este și cartierul Ițcani.

DI Viceprimar Harșovschi – Conform ghidului, trebuie să fie 200 locuințe - pentru condominii. Sunt case individuale în cartierul Ițcani și nu se încadrează.

DI Primar – dna Buburuzan nu se află pe lista inițiatorilor, deoarece abia a apărut ghidul și am reușit să facem demersul.

DI Nechiforel – Proiectul este important și foarte util pentru cetățeni, deși vine un pic cam târziu. Insist asupra faptului că sistemul actual de colectare are numai 2 fracții și o să trecem la 5 fracții ceea ce este foarte bine. Rămân descoperite problemele legate de colectarea molozului din reparații și pentru construcții noi.

DI Primar – Vom căuta soluții pentru gestionarea tuturor fracțiilor.

S-a logat și dl. Hrițcu. Sunt prezenți 20 consilieri locali.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 20

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 3 Proiect de hotărâre privind apartenența la domeniul privat al municipiului Suceava și trecerea în domeniul public al municipiului Suceava a unor bunuri imobile - terenuri, situate în intravilanul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. Pregătăm cele două locații, pe strada Mirăuți în proximitatea Podului Unirii și pe strada Cernăuți în proximitatea liniei ferate, în spatele magazinului Selgros. Vom folosi suprafețele pentru cele două centre de colectare cu aport voluntar.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 20

Hotărârea a fost adoptată.

DI Sfecă declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de **21 SEPTEMBRIE 2022** și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
GENILONI SFECLĂ**



**SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI
Jrs. IOAN CIUTAC**

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name IOAN CIUTAC.

**ÎNTOCMIT
IOANA-LARIȘA CIOLTAN**

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name IOANA-LARIȘA CIOLTAN.